

全市组织部长会议召开

本报讯(YMG全媒体记者)2月17日,全市组织部长会议召开,总结2022年工作,安排部署2023年全市组织工作。市委常委、组织部部长、统战部部长高建广出席会议并讲话。

高建广强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,以党的政治建设为统领,精心组织开展主题教育,推动广大党员干部坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要着力打造堪当重任的干部队伍,建设一支忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍。

大力培养选拔优秀年轻干部,健全落实激励担当作为制度机制。要着力构建充满活力的人才格局,深化“人才引育创新”攻坚行动,加快建设产才融合示范高地。要着力建设更加严密的组织体系,统筹推进各领域党组织建设,不断增强组织功能和政治功能。要大力倡树“严真细快”工作作风,持续推动全市组织工作高质量发展,为奋力开创新时代社会主义现代化强市建设新局面提供坚强组织保证。

全市老干部局长会议召开

本报讯(YMG全媒体记者慕溯)2月17日,全市老干部局长会议召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实全省老干部局长会议精神和市委要求,总结2022年工作,部署今年全市老干部工作。市委常委、组织部部长、统战部部长高建广出席会议并讲话。

会议指出,各级各部门要增强做好新时代老干部工作的责任感使命感,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,旗帜鲜明讲政治,围绕中心服务

大局。会议聚焦深入贯彻落实党的二十大对老干部工作提出的新任务新要求作出安排部署,强调要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,一体推进离退休干部党的建设、发挥作用、服务管理和老干部工作部门自身建设。

会议强调,各级各部门要把老干部工作摆在更加重要位置,强化统筹谋划,定期研究部署,全面汇聚老干部工作高质量发展整体合力,为奋力开创新时代社会主义现代化强市建设新局面作出积极贡献。

我市首个市直单位系统妇联成立

推动机关事业单位妇联“有效覆盖”

本报讯(YMG全媒体记者李俊玲 通讯员唐如冰)昨日上午,烟台市卫生健康系统召开第一次妇女代表大会,选举产生了市卫生健康系统妇联第一届执委会,我市首个市直单位系统妇联正式成立。

按照《中华全国妇女联合会章程》《妇女联合会机关、事业单位基层组织工作条例》规定,选举产生了市卫生健康系统妇联

第一届执委会,并召开市卫生健康系统妇联第一届执委会第一次会议,选举金玲同志为市卫健系统妇联第一届执委会主席,唐如冰、裴静芳同志为副主席。市卫健系统妇联是我市成立的首个机关事业单位系统妇联,对于深化妇联组织改革,推动机关事业单位妇联从“有形覆盖”向“有效覆盖”转变有重要的示范引领意义。

喜讯! 莱州新增一家上市公司

亚通精工在上海证券交易所主板鸣金上市

本报讯(YMG全媒体记者唐寿锐 通讯员宋浩 徐嘉艺 吴晓卫)昨日上午,烟台亚通精工机械股份有限公司(股票简称“亚通精工”,股票代码:603190)成功在上海证券交易所主板鸣金上市,公司以29.09元/股的价格发行新股3000万股。

据了解,亚通精工自成立以来,紧抓我国汽车行业大发展机遇,从乘用车零部件起步,快速成为一线整车厂核心供应商,随后切入商用车配套,是国内同时能为商用车和乘用车进行大规模配套的汽车冲压及焊接零部件生产企业之一。自2010年开始,亚通精工投入大量精力和资金,自主设计研发了专用于井下生产的矿用辅助运输设备,开辟了一条全新业务线。其防爆柴油机混凝土搅拌运输车、防爆柴油机湿式混凝土喷射车,更是被中国煤炭工业协会鉴定为国内首创,达到了国际先进技术水平,实现了关键装备的国产化突破。“亚通精工今天再一次站在了跨越式发展的新起点,我们将以本次上市为契机,继续加强产品研发,进一步做实主业、做强企业

业、做大市场,不断提升经营水平和核心竞争力,我们对公司的未来充满信心。”亚通精工董事长焦召明表示。

近年来,莱州市高度重视企业上市发展,全力为企业上市融资创造良好的环境。积极组织重点企业负责人及新生代企业家到高校院所参加现代企业经营管理培训,引导企业坚定不移走“个转企、小升规、规改股、股上市”的道路。对拟上市企业,针对不同行业特点,政府牵头引导企业加强与专业机构交流合作,邀请金融专家、知名券商“一对一”讲解政策法规、条件流程和具体操作方法,帮助企业建立现代企业管理制度,为企业上市挂牌奠定坚实基础。

同时,积极引导金融机构加大对重点上市后备企业、拟上市企业和上市公司的信贷支持力度,在风险可控范围内适当延长授信期限,鼓励开展股权质押融资等质抵押融资创新业务,为推动企业上市挂牌提供资本支撑,涌现出了一批具备上市潜力和高成长性的企业。目前,该市已有10多家企业进入上市挂牌后备梯队。

修车不方便? 来“小哥4s店”

芝罘区建昌街社区为外卖小哥创新提供修车服务

本报讯(通讯员赵雅琪 王婕)近日,芝罘区向阳街道建昌街社区党委通过与外卖小哥进行座谈,了解到外卖小哥普遍存在“配送时无法修车,修车时无法接单”的修车难问题。外卖配送最重要的工具就是车辆,车辆安全得不到保障将会存在安全隐患,影响小哥人身安全和送餐效率。对此,该社区党委联合中铁建公司建昌街社区新就业群体党群服务中心打造专属的“小哥4s店”。每月7日、17日为会员日修车享受8折优惠,每月27日为“爱骑”日可享受修车5折优惠。

2月17日,中国铁塔“小哥4s店”入驻后首次在建昌街社区新就业群体党群服务中心举办“小哥4s会员日”活动,吸引了众多外卖小哥参与。不同于往日修车时的等待,小哥在自身车辆维修时,可以骑着4s店内的备用车辆进行送单,在修车的同时不耽误派送进程,等车辆维修好后再换回车辆。

下一步,建昌街社区将继续以小哥驿站作为社区党建前沿阵地,不断了解小哥需求,提升社区服务,创新服务事项,让小哥在驿站中也可以感受到家的温暖。

“今天的体育老师竟是奥运冠军”

奥运冠军唐功红、世锦赛冠军冯彬、全运会冠军吴晓军昨日给福山区河滨路小学的同学们上了一节难忘的体育课

本报讯(YMG全媒体记者刘晋 摄影报道)“冠军姐姐好!”“冠军哥哥,你是学什么项目的?”……

昨天,福山区河滨路小学的操场上一片欢声笑语。山东省“奥运全运冠军公益行”志愿服务进校园(烟台站)来到这里。女子举重奥运冠军唐功红、女子铁饼世锦赛冠军冯彬、男子皮划艇全运会冠军吴晓军戴着红领巾、身穿运动装来到孩子们中间。

原本只能在电视上看到的冠军们此刻就站在面前,不厌其烦地合影、签名,让孩子们放下了原本的紧张情绪,跟随冠军们快乐地上了节难忘的体育课。

“孩子们,你知道这是什么吗?”“铁饼!”“我们来做个游戏,活动一下吧。”“好!”在一声声“冠军姐姐”的叫声中,冯彬很快和孩子们打成一片,手把手教他们铁饼的投掷方式,组织他们进行热身和身体反应游戏。

“我的梦想就是当老师。”一节课下来,冯彬脑门上已有了汗水,“跟这群孩子在一起,真的很开心。”成为教练员的吴晓军则轻车熟路地带领孩子们进行热身和跑跳训练……

曾经在赛场上为国拼杀的冠军们如今各有身份,唐功红是山东省威海体育训练中心工会主席,吴晓军则回到家乡,在烟台市水上运动学校成了皮划艇教练,冯彬则继续在训练场挥洒汗水,备战即将开



冯彬在给孩子们上课。

始的亚运会。

此番进校园,三人全部化身为“体育老师”,为孩子们授课,并向11所学校赠送了足球、篮球、羽毛球拍、乒乓球拍等体育用品。

自2021年年底,山东省体育局联合省教育厅启动“冠军运动员公益行”志愿服务进校园活动,在竞技体育服务全

民健身方面作出表率。活动旨在充分发挥奥运全运冠军在体教融合和全民健身工作中的引领示范作用,激励青少年学生热爱体育、参与体育、健康成长,不断推动竞技体育和全民健身深度融合。

“福山是我的家乡,这次回到这里,看着孩子们的笑容,我的心情特别激动。”唐

功红在接受记者采访时表示,“通过这样的活动,会让孩子们知道体育的重要性。同时,面对面教学能够发挥榜样和激励作用,激发他们的运动兴趣,推动儿童青少年在体育锻炼中享受乐趣,增强体质,健全人格,锻炼意志,促进孩子们健康快乐成长。”

喜欢孩子的冯彬说:“跟小朋友在一起做运动很开心,进校园活动会为孩子们在心中种下一颗体育的种子。少年强则国强,让孩子们爱上体育,爱上体育课,能让他们长大后更好地为祖国服务,助力中国体育未来发展。”在结束了这项活动后,冯彬就要认真备战今年9月即将在杭州举行的亚运会了,对于目标,她表示:“上届我拿了亚军,这次本土作战,我希望更进一步。”

下课了,孩子们排着整齐的队伍回到各自班级,“冠军姐姐再见!”“冠军哥哥再见!”从一声声稚嫩的叫喊声中,可以听出孩子们的不舍。五年级五班学生王俊禾说,“真的没想到,今天的体育老师竟是奥运冠军,与冠军老师们近距离接触,让我看到了他们身上的奥运精神。作为新时代的青少年,在今后的学习中,我们将以冠军为榜样,好好学习,为国争光,从平时的体育锻炼做起,积极进取,努力提高自身的综合素质,将来成为堪当重任的接班人。”



鲜海带上市啦

本报讯(YMG全媒体记者刘海玲 摄影报道)春天的海带是个宝。昨日,记者在芝罘区世秀市场看到,新鲜海带今春首次上市,今年的海带又长又厚实,十元三斤,价格十分亲民。

很多市民赶来买海带尝鲜,一条海带大约五六元。卖海鲜的摊主告诉记者,海带是冷水性海藻,在我国自然生长的海带仅出现于青岛以北的黄海、渤海。烟台市民每年只有在春天才能吃到新鲜的海带,喜欢吃的要抓住时机。去年,我国海带主产区荣成养殖的海带因受灾又薄又小口感差,今年海带长势好,吃起来口感也好。

现场,有热心市民介绍做海带的经验:海带拿回家后不要用凉水洗,否则不容易煮烂,应直接用开水煮熟或是上锅蒸,熟后再清洗干净做菜吃。

64名康复治疗师“大比武”

全市医养健康服务技能(康复)岗位练兵暨精技强能比武竞赛昨日举行

本报讯(YMG全媒体记者张莘 通讯员平安 摄影报道)“您好,我是您的康复治疗师,现在要对您身体做一下评估,请您放松。”“左侧上肢这样抬高,疼不疼?”……昨日,全市医养健康服务技能(康复)岗位练兵暨精技强能比武竞赛现场,作业治疗竞赛室内,参赛选手一边与患者沟通健康情况,一边不断叮嘱患者放松身体,通过专业检查对患者身体进行评估,并给出康复治疗方案。

竞赛室的另一头则坐着三位竞赛评委,评委根据操作前准备、操作过程、提问得分三方面打分,职业素养、交流能力以及专业技能等均在考察范围内。

全市医养健康服务技能(康复)岗位练兵暨精技强能比武竞赛,由市卫生健康委、市总工会联合主办,市医学会医养结合分会、市老年病(医养结合)质量控制中心、市康复质量控制中心承办。来自全市各医养结合机构、老年医院和康复机构的64名选手在滨州医学院烟台附属医院同台竞技、比武过招,争当精技先锋,强能标兵。

记者昨日在现场看到,竞赛由理论考试、技能操作两部分构成,技能操作设置4个竞赛室,分物理治疗、作业治疗、吞咽治疗、言语治疗四个专业进行比赛。据了解,个人理论考试、技能操作成绩均采用百分制。理论考试、技能操作成绩分别按30%、70%的比例计入个人总成绩,区市、单位参赛选手个人成绩之



选手进行技能操作。

和,即为所在区市、单位团体竞赛总成绩。设立个人奖、团体奖和组织贡献奖。经过激烈角逐,优秀团队和选手脱颖而出。共决出团体一等奖2个、二等奖5个、三等奖11个;个人赛一等奖4个、二等奖8个、三等奖12个。

快医养健康服务技能人才培养,特别是康复技能人才培养,坚持以赛促练、以赛促训,进一步推动服务全学科、全生命健康周期康复治疗发展,助力推动全市医养结合高质量发展。烟台市医学会医养结合分会主任、滨州医学院附属医院老年医学科主任(保健科)慈莉娅表示,健康养老是老年人最关心、最现实的问题,老年人对医养结合服务非常期待,加快推动医养结合规范化、标准化发展,可最大限度地降低老年人患病率和失能发生率,有效帮助老年人提升生活质量,健康水平,更好实现健康老龄化目标。

分层管理绷紧“进度弦”

牟平区大窑街道推进各项工作走在前

本报讯(YMG全媒体记者全百惠 通讯员孙玉荣)大窑街道作为全区“一号工程”主阵地、项目建设主战场,将全心投入,全面推进各项工作起步就走在前,确保实现“开门稳”“开门红”。

全街道上下迅速进入状态,各“两委”成员分头就会议精神与部门成员展开深入讨论,在守好一排底线工作的基础上,对当前重点工作以及全年目标计划进行详细梳理,并经街道班子会议研究,明确2023年街道拟攻坚突破工作的重中之重,共21大项、46小项,其中项目类11项,土地及征迁类7项,基础设施建设类2项,阶段性工作1项,每项工作均明确具体责任人和完成时限,以起步就是冲刺的姿态确保全年良好开局。

针对21项重中之重,建立调度台账,在工作时限上,改变传统的“年内完成”提法,按不同时间段进行分层管理,需要当月完成的就不能拖到下月,防止因为工作拖沓贻误时机;在调度落实上,对4大项一季度需要完成的工作采取日调度,对6大项半年需要完成的工作采取周调度,对11大项年内需要完成的工作采取月调度,让相关责任人时刻有压力、始终绷紧弦,确保各项工作按时按质完成。

对收集的所有问题进行汇总分析,将企业和群众需求摆在首要位置,通过着力解决“急难愁盼”问题,拉近与企业、群众之间的距离,为企业和群众贴身服务,推动各项工作全面起步。

通过走访,已梳理仙坛股份、大展纸业、东部热电、丰金医药、东诚药业等企业提出的问题16项,街道园区正在进行抓紧办理中,确保企业满意度不断提升。